B8 Bir toplama isleminde asagidaki isaretlerden hangisi bulun-
maz?

A) + B) - Q) =

Yandaki toplama igleminde bog kutuya hangi ¢ 4+/9]=
say yazilmalidir?
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Yandaki zarfin tzerinde yazili olan sayilar toplana-

?
rak zarfin kapagina yazilacaktir. 7 ' 6
Buna gére"?" yerine hangi sayl yazilmalidir?
A) 16 B) 14 &3
B8 Hangi islemin sonucu yanlistir?
A)15+4 =19 B)8+9 =18 C)12+8=20
B3 Yandaki bulmacada saylarin yanyana top- .
lami 15 olduguna gére "?" yerine hangisay 6 5 7
gelmelidir? |
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B3 Hangiislem ile sonucu yanlis eslegtirilmigtir?
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Bir futbol takimi 11 sporcudan olusur.

Bir takimin 7 futbolcusu hazirsa bu takimin tamamlanmasi
i¢in kag¢ sporcuya daha gereksinim vardir?

\ (4 ) C)

igleminin sonucu ile ayni sonuca sahip
almayan islem hangisidir?

A 12 +7 B) 15 + 3 C)8 + 11

BB "7 yerine hangi sayl yazilmalidir? o
A) 3 A @
B) 4 @
C)5

&) 7 saysina kag eklersek toplam 19 olur?
A) 11 B) 12 C) 13
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)C, 4)B, 5A, 6)C, 7)B, 8B, 9)C, 10)B,



